

К гастролям Уральского театра

Межобластной Уральский театр русской драмы прибыл на легкие гастроли в Гурьев. Гастроли театра начнутся 28 мая в Доме культуры нефтяников спектаклем «Человек с ружьем» Н. Погодина. Роль Ленина исполняет хорошо известный гурьевскому зрителю заслуженный артист Казахской ССР Н. К. Ангаров, роль Сталина — артист П. В. Василенко.

Уральский театр русской драмы — один из сильнейших областных театров нашей республики. Зрители Гурьева тепло встречают выступления творческого коллектива театра. Многие его артисты — заслуженный артист Казахской ССР Н. К. Ангаров, артисты П. В. Василенко, Г. Е. Чумак, П. И. Строганов, П. Г. Захарьев, артистки Т. И. Арбенкина, В. М. Хамцова, Павлинская Б. С. и другие пользуются большой популярностью.

В прошлые гастроли в Гурьеве театр показал 11 пьес. В этом сезоне в

его репертуаре 12 пьес, в основном произведения советских драматургов. Девять пьес в Гурьеве ставятся впервые, среди них: «Порт Артур» Степанова и Попова, «Свадебное путешествие» Дыховичного, «История одной любви» Симонова, «Богатые невесты» А. Н. Островского, «Собака на сене» — Лопе Де Вега и другие.

В прошлом году театр показал гурьевцам 50 спектаклей, в этом — предполагается поставить 100 спектаклей. Коллектив театра во время гастролей побывает у нефтяников Эмбы, рыбаков и животноводов. Денгизского района, обслужит население Баксайского, Испульского районов и пригорода.

Состав театра в этом году пополняется новыми кадрами. Впервые в Гурьеве будут выступать артисты Широков А. Г., Бусыгин О. С., Полонский Ю. В., Полонская Н. А., Пылаева Н. А., Бебешкина Е. В. и другие.

Р. НУРГАЛИЕВ.